

**Отзывы пожилых людей о социальном обслуживании в
ОБСУСО «Богородский дом-интернат для престарелых и
инвалидов»**



Я, **Большов Борис Васильевич**, проживаю в Богородском доме-интернате уже 8 лет. Меня устраивает буквально все и питание, и бытовые условия, накормят, всё постирают, в комнате уберут, что еще надо. Мне кажется, это всех устраивает, не только меня.

Больше всего мне нравится то, что здесь живешь на всем готовом. До поступления сюда я жил последнее время один. Мне приходилось делать всё самому, стирать, готовить, убирать, а мне мужчине это было не так просто. А теперь я посл, отдохнул, погулял, если заболел врачи и медсестра всегда рядом, давление померят, таблетки дадут, укол сделают.

Хожу смотреть концерты разных коллективов, дети приезжают из школ с подарками и поздравлениями, фильмы показывают в кинозале, газеты и журналы можно почитать в библиотеке. В общем, не жизнь, а рай.

Мне очень нравится то, что мои родные дети и внуки, которые живут недалеко от дома-интерната, всегда могут меня проведать, и я могу съездить к ним в гости.

Я считаю, что это место для жизни мне Бог дал: две Церкви рядом; парк для прогулок; речка, где можно летом загорать. Живи и радуйся.

12 октября 2017г.



Я, **Спиридонова Ирина Арефовна**, проживаю в Богородском доме-интернате для престарелых и инвалидов с апреля 2015 года. Сумев пообвыкнуться, присмотреться и оценить, могу с чистой совестью и откровенностью сказать следующее: меня вполне устраивает бытовая обстановка - я проживаю в одноместке, где есть всё необходимое; медицинское обслуживание на должном уровне - регулярно выдают медикаменты, проводят необходимые процедуры и наблюдения.

Что касается питания, то при высоких ценах на продукты, но довольно приличное и разнообразное. Работники пищеблока ежедневно изопрятуются в приготовлении различных блюд, имея в своем распоряжении стандартный набор продуктов.

Меня радует работа культработников нашего учреждения, которые периодически проводят различные мероприятия: концерты, танцы, тематические вечера, демонстрируют фильмы, работают кружки, а недавно организовали поездку в город Плёс. Словом, ко всем социальным услугам для проживающих предоставляется масса мероприятий.

В распоряжении проживающих в доме-интернате есть отличная библиотека, где кроме книг, журналов, газет есть компьютер и иная современная цифровая техника. При желании всем этим можно без каких-либо ограничений во время работы библиотеки и под наблюдением культработников.

Жить в доме-интернате можно, условия вполне подходящие, а с нашей стороны требуется одно: вести себя прилично и достойно.

18 октября 2017г.



В 15 апреля 2015 года я, **Балахнин Вениамин Анатольевич**, поступил в Богородский дом-интернат. В этом учреждении мне всё понравилось: хорошее отношение сотрудников; разнообразное питание; хорошая столовая, лифт работает. Так, что всё обслуживание мне по душе.

Условия проживания у меня очень хорошие. Живу я в новом 4 корпусе в 36 блоке в комнате для двоих. Комната большая просторная, места хватает, есть балкон. В блоке отдельный санузел с душем. Нам всё это нравится.

Медицинское обслуживание хорошее, лекарства дают вовремя, если заболел, то идти ни куда не надо, врачи под боком.

Культурно-массовая работа очень развитая. Два раза в месяц у нас танцы, часто проходят концерты. Я и сам участвую в художественной самодеятельности, пою песни с другими проживающими в хоре.

Недавно мы ездили на экскурсию в город Плёс. Мне очень понравилась эта коллективная поездка. Хотелось бы ещё куда-нибудь съездить, например: в Суздаль или Шую.

Всё у нас есть. К администрации у меня нет никаких претензий. Я доволен всем.

19 октября 2017г.

Спасибо Тюгородскому дому-интернату
за обслуживание, я попал сюда в прошлом году
и не пожалел: Меня устроило всё и персонал
и качество питания, и как убирают комнаты.
Здесь я нашёл новых друзей. Хорошо также
то, что в этом учреждении работают
врачи, и в случае проблем со здоровьем
помощь приходит быстро. Мне очень
понравилось местоположение интерната:
рядом река и небольшой лесок, где можно
спокойно погулять. Я остаюсь вам доволен.

03.11.2022

Тюзин Валерий
Владимирович

Выражаю большую благодарность руководству Богороди-
цкой дома - интерната за создание хороших условий
для проживания в этом учреждении. Здесь рабо-
тают люди, которые небезразличны проблеме проже-
вания, если заболел - можно попросить о помо-
щи в ~~врача~~, ~~медицинской сестры~~ ~~помощи~~ регулярно устраи-
ваются наши санитариокамы. Смотреть тоже не
приходится: и кино показывают, и концерты дава-
ют, пригласили не только наши выступают, но и у
других мест приезжают. Недавно там, где я
живу, сделали ремонт, а ещё, если захочется
тепло - то светло, домашнего, пость - открыли кухни
оборудованную по последней моде. А стиральную
машину даже новую купили - в общем, красота.
В столовой, где мы питаемся, светло, чисто, перся
как веников. Вокруг интерната лес, река
река, перед двором стоит церковь - место
неунывающее, спокойное. Я довольна своим местом
проживания.

31.10.2022

Лушкова М.Ф.

Сумы